



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 04 de 03 de janeiro de 2014 de concurso público para professor de magistério superior publicado no DOU de 06 de janeiro de 2014, seção 3, página 94:

Onde se lê:

5.1. O período de realização das provas do concurso será:

ÁREA DE CONHECIMENTO	LOCAL	DATA	HORA
Fisioterapia em Ortopedia e Traumatologia, Fisioterapia Esportiva, Estágio Supervisionado em Fisioterapia e Observação Clínica	Prédio de Fisioterapia - Campus JK - Diamantina	17 a 21 de fevereiro de 2014	Início às 08:00 horas do dia 17 de fevereiro de 2014
Fisioterapia em Saúde da Criança e do Adolescente, Estágio Supervisionado em Fisioterapia e Observação Clínica	Prédio de Fisioterapia - Campus JK - Diamantina	03 a 07 de fevereiro de 2014	Início às 08:00 horas do dia 17 de fevereiro de 2014

Leia-se:

5.1. O período de realização das provas do concurso será:

ÁREA DE CONHECIMENTO	LOCAL	DATA	HORA
Fisioterapia em Ortopedia e Traumatologia, Fisioterapia Esportiva, Estágio Supervisionado em Fisioterapia e Observação Clínica	Prédio de Fisioterapia - Campus JK - Diamantina	17 a 21 de fevereiro de 2014	Início às 08:00 horas do dia 17 de fevereiro de 2014
Fisioterapia em Saúde da Criança e do Adolescente, Estágio Supervisionado em Fisioterapia e Observação Clínica	Prédio de Fisioterapia - Campus JK - Diamantina	03 a 07 de fevereiro de 2014	Início às 08:00 horas do dia 03 de fevereiro de 2014

Diamantina, 28 de janeiro de 2014

Pedro Angelo Ameida Abreu
Reitor/UFVJM